



# 武汉高正新材料： 一张薄膜创奇迹

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 童金健 通讯员 王小军

8日，位于赤壁高新区的武汉高正新材料科技有限公司三期项目生产车间，只见几个穿戴着一次性鞋套、工作帽和防护服的技术人员，正在有条不紊地安装各类智能设备，调试高分子薄膜自动化生产线。

“别看生产车间这么大只有几个人工作，我们主要是智能化生产。”总经理谢晓忆介绍，公司高度重视产品研发，现已形成“专而精”的核心研发团队。核心研发团队中，硕士以上学历的员工占比42.86%，其中博士5名。目前，公司已申请专利四十多项，其中授权实用新型专利9项。

去年以来，受疫情影响，虽然经济形势并不乐观，但武汉高正利用技术领先优势，赢得了终端客户的信赖，客户订单不降反增，前三季度产量与产值均超过去年同期，还新增千万级别订单大客户。

企业的快速发展离不开优质的营商环境。赤壁高新区在高新技术产业政策方面给予了大力支持，并主动问需，鼓励高正立足自身优势，用创新引领产品升级，开拓市场。特别是今年一季度实现产值4000



## 情满重阳 传承美德

上图：13日，市公路管理局机关开展“情暖金秋 爱在重阳”活动，组织退休职工参观红色文化景点，同时前往崇阳、通城参观幕阜山旅游公路、四好农村公路，感受公路建设的成果。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

右图：10月13日，市交通幼儿园联合市博物馆开展重阳节庆祝活动，以此培养孩子们敬老爱老意识，传承传统美德。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 通讯员 彭禹希 摄

## 通山：电商助力农旅产业发展

今年1至8月，通山农产品网络销售额达5619万元

本报讯 记者宋文虎、特约记者徐大发报道：9月23日，通山县六叶商城通山唐老生态粮油开发有限公司网络销售点，数名员工忙碌于电脑前。

“今年销售额已有500余万元，60%来自线上，中秋前夕，最多一天接了11余万元订单。”公司负责人唐国安说，如今线上一天的订单比过去几个月加起来都多。

该公司是一家致力于种植优质油茶，生产、销售高档食用山茶油的企业，2015年正式投产，发展初期以线下销售为主，困难重重。

“品牌知名度不高，销售面不广，过去有时一个月只卖得几千元。”唐国安说，幸亏县里大力支持电商发展，公司才逐步向好发展。

2015年底，通山组织成立电商协会，唐国安加入其中。通过系统的培训，唐国安对电商有了更深的了解，外加政府推出免房租、搭平台等一系列优惠政策，他将发展重心向电商转移，并在2016年实现销售额翻番。